

ETEC DR. CAROLINO DA MOTTA E SILVA – ESPÍRITO SANTO DO PINHAL

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO Nº 047/01/2019 – PROCESSO Nº 2321282/2019

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL: DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 28/09/2018, PROCESSO CEETEPS Nº 818/2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS, PROVA DE TÍTULOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL, PUBLICADO NO DOE DE 28/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA 241

ONDE SE LÊ:

CANDIDATO(S) APROVADO(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota da Prova Escrita / Nota da Prova de Métodos Pedagógicos / Nota da Prova de Títulos / Nota Final / Classificação Final

- Graduado

04/Gabriel Henrique da Cruz Faria/46.386.874-2/106.093.546-55/79,0/80,3/10/89,65/1º

07/Sullivan Franco Juvenasso/33.610.054-1/335.753.888-14/82,5/90,7/10/86,6/2º

02/Claudinei Matos Barroso/30.668.099-3/281.499.918-40/80,0/91,3/10/85,65/3º

05/Felipe Francisco de Oliveira Cavini/47.763.488-6/390.241.508-84/83,5/71,7/10/77,6/3º

09/Álvaro José Pinto Martins/16.384.141-X/565.539.436-72/87,0/64,7/10/75,85/4º

LEIA-SE:

CANDIDATO(S) APROVADO(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota da Prova Escrita / Nota da Prova de Métodos Pedagógicos / Nota da Prova de Títulos / Nota Final / Classificação Final

- Licenciado

07/Sullivan Franco Juvenasso/33.610.054-1/335.753.888-14/82,5/90,7/10/86,6/1º

- Graduado

04/Gabriel Henrique da Cruz Faria/46.386.874-2/106.093.546-55/79,0/80,3/10/89,65/1º

02/Claudinei Matos Barroso/30.668.099-3/281.499.918-40/80,0/91,3/10/85,65/2º

05/Felipe Francisco de Oliveira Cavini/47.763.488-6/390.241.508-84/83,5/71,7/10/77,6/3º

09/Álvaro José Pinto Martins/16.384.141-X/565.539.436-72/87,0/64,7/10/75,85/4º

\* FACULDADE DE TECNOLOGIA ARTHUR DE AZEVEDO – MOGI MIRIM

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, NOS TERMOS DA DELIBERAÇÃO CEETEPS Nº 17/2015, DE 16/07/2015.

EDITAL Nº 163/15/2019 – PROCESSO Nº 3035981/2019

EDITAL DO RESULTADO DA ANÁLISE DO MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO

O Diretor de Faculdade de Tecnologia da FACULDADE DE TECNOLOGIA ARTHUR DE AZEVEDO, de acordo com o artigo 10 da Deliberação CEETEPS 017/2015, publicada no DOE de 18/07/2015, Seção I, Página 39, comunica aos candidatos abaixo relacionados:

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS

DISCIPLINA: LINGUAGEM DE PROGRAMAÇÃO

A – CANDIDATOS CLASSIFICADOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL Nº INSCRIÇÃO / NOME / RG / CPF / NOTA / CLASSIFICAÇÃO FINAL

4 / Luís Gustavo Maschietto / 32.086.087-5 / 311.501.858-48 / 516,50 / 1º;

5 / Marcos Pereira dos Santos / 15.569.932 / 097.938.076-60 / 451,00 / 2º;

3 / Maurício Aparecido das Neves / 20.626.281-4 / 631.601.296-91 / 373,40 / 3º;

6 / Rodrigo Stein / 25.558.877-X / 253.272.618-08 / 355,00 / 4º

B – CANDIDATOS NÃO CLASSIFICADOS E MOTIVO DA NÃO CLASSIFICAÇÃO

Nº INSCRIÇÃO / RG / CPF / MOTIVO

1 / 46.294.637-X / 386.841.458-44 / Não atendimento ao item 10.1, do inciso III do edital de abertura de inscrições;

2 / 13.588.042-7 / 048.946.798-92 / Não atendimento ao item 10.2, do inciso III do edital de abertura de inscrições

\* ETEC PROF. HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA – SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO Nº 064/01/2019 – PROCESSO Nº 2635941/2019

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL: DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 28/09/2018, PROCESSO CEETEPS Nº 818/2018

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS

A Comissão Especial de Concurso Público da ETEC PROFESSOR HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA convoca os candidatos abaixo relacionados para o sorteio de tema e realização da PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS, a ser realizada na ETEC PROFESSOR HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA, sita na RUA ALCANTARA – VILA GUILHERME, cidade SÃO PAULO, no dia e horário abaixo informados.

O candidato deverá comparecer ao local designado para a aplicação da Prova de Métodos Pedagógicos com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, munido de protocolo de inscrição e do original de um documento de identidade, de acordo com o relacionado no Capítulo V do Edital de Abertura de Inscrições.

O tema para a Prova de Métodos Pedagógicos será sorteado pela Banca Examinadora, sendo escolhido 1 (um) dentre os 3 (três) temas que constarão do presente Edital.

COMPONENTE CURRICULAR (HABILITAÇÃO): Instalações e Comandos Elétricos (Mecatrônica)

CANDIDATO(S) CLASSIFICADO(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota da Prova Escrita

01/ Roger Oliva Felix/ 48.980.192-4/ 415.510.258-76/ 70,00

06/ Leandro Ilvo Meyer/ 33.795.216-4/ 218.770.238-33/ 65,00

07/ Fabio Augusto Lunardi de Abreu/ 21.275.765-9/ 156.451.828-04/ 60,00

11/ Rubem Nero Gomes Xavier/ 34.168.840-X/ 422.869.078-54/ 60,00

21/ Rodrigo Crisostomo dos Santos/ 33.525.620-X/337.486.868-11/ 60,00

24/ Gilson Pereira dos Santos/ 28.700.515-X/ 261.895.828-42/ 60,00

Relação dos 03 (três) temas para a PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS:

1. Circuitos Eletropneumatica
2. Controlador Lógico Programável com ênfase em linguagem de programação Ladder
3. Automação Industrial com ênfase em sensores e CLP

Duração máxima da aula: 20 minutos

Data: 20/12/2019 Horário: 19h00

O Diretor de Escola Técnica da ETEC PROFESSOR HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA, com fundamento no item 1 do Capítulo X do Edital de Abertura de Inscrições, designa para compor a Banca Examinadora do referido Concurso Público os seguintes membros:

TITULARES:

1. Helton Almeida dos Santos, RG 18.838.511-3, Coordenador de Projetos responsável pela Coordenação Pedagógica, Presidente;
2. Emerson da Silva Santana, RG 21.967.908-3, Coordenador de Curso, Especialista;
3. Tiago da Cruz Gomes, RG 35.052.672-2, Professor de Ensino Médio e Técnico;

SUPLENTE:

1. Jose Eduardo Lopes da Silva, RG 25.422.932-3, Professor de Ensino Médio e Técnico;
2. Carlos Rodolfo Zoboli, RG 7.976.190-2, Professor de Ensino Médio e Técnico.

\* ETEC PROF. HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 064/06/2019 – PROCESSO Nº 2434231/2019

EDITAL DE RESULTADO DA AFERIÇÃO DA VERACIDADE DA AUTODECLARAÇÃO

O Diretor da ETEC PROFESSOR HORÁCIO AUGUSTO DA SILVEIRA faz saber aos candidatos abaixo relacionados o resultado da aferição da veracidade da autodeclaração, para os candidatos que se declararam pretos, pardos ou indígenas.

O candidato convocado que não compareceu para aferição da veracidade da autodeclaração(ou seja, que constar da lista de CANDIDATOS AUSENTES) será eliminado do certame, conforme disposto no subitem 7.2. do Anexo VIII do Edital de Abertura de Inscrições.

Ao candidato que vier a ser eliminado do processo seletivo simplificado em virtude da constatação de falsidade da autodeclaração (ou seja, que constar da lista de CANDIDATOS NÃO ENQUADRADOS NA CONDIÇÃO DECLARADA) é facultado, no prazo de 7 (sete) dias, opor pedido de reconsideração, conforme orientações previstas no item 10 do Anexo VIII do Edital de Abertura de Inscrições.

CANDIDATO(S)ENQUADRADO(S) NA CONDIÇÃO DECLARADA:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF

09/ Maria Adelia da Silva/ 19.239.351-0/ 146.562.578-00

CANDIDATO(S) AUSENTE(S):

Nº de Inscrição / RG / CPF

01/ 49.283.744-2/ 443.401.658-08

10/ 30.391.554/ 214.848.668-35

\* FACULDADE DE TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO DE AUXILIAR DE DOCENTE – EDITAL Nº 002/02/2018 – PROCESSO Nº 1555040/2018

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL: REPOSIÇÃO AUTOMÁTICA A QUE ALUDE O ARTIGO 11 DA LC 1.240/2014

Edital de Convocação nº 02

O Diretor de Faculdade de Tecnologia da FATEC São Paulo, da cidade de São Paulo, considerando o preenchimento autorizado conforme prevê o Artigo 11 da Lei Complementar nº 1.240, de 22/04/2014, e a ocorrência de vaga decorrente da dispensa de Kleberon Cartolari de Souza, RG. 27.326.700-0, e em face do previsto no item 8, do Capítulo XII do Edital de Abertura de Inscrições publicado no DOE de 20/12/2018, CONVOCA o candidato, abaixo relacionado, para aceitação da vaga do emprego público de Auxiliar de Docente.

O candidato convocado comparecerá com documento de identidade ou far-se-á representar por procurador constituído, munido de documento de identidade do procurador.

O oferecimento da vaga obedecerá rigorosamente a ordem de classificação final.

Preenchida a vaga, os candidatos não aproveitados aguardarão nova oportunidade de convocação.

O candidato que não atender à convocação, recusar a vaga, não entregar a documentação para formalizar a admissão, ou deixar de entrar em exercício, terá exaurido os direitos decorrentes de sua habilitação no concurso.

Endereço: Av. Tiradentes, nº 615 - Bairro: Bom Retiro - Cidade: São Paulo – SP

Seção Pessoal Docente (próximo ao Edifício Oscar Machado)

Telefone: 3322-2220

ÁREA DE ATUAÇÃO: MECÂNICA

Nº DE INSCRIÇÃO/NOME/D.I. – TIPO/CLASSIFICAÇÃO

04 / Paulo Maciel da Silva Aragão/ 03438273021-CNH/ 309.786.958-10/ 2º

PERÍODO PARA COMPARECIMENTO: 18/12/2019 A 20/12/2019

HORÁRIO: das 10h às 12h30min e das 14h às 17h

FACULDADE DE TECNOLOGIA DA ZONA LESTE – SÃO PAULO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, NOS TERMOS DA DELIBERAÇÃO CEETEPS Nº 17/2015, DE 16/07/2015.

EDITAL Nº 111/16/2019 – PROCESSO Nº 3069199/2019

EDITAL DO RESULTADO DA ANÁLISE DO MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO

O Diretor de Faculdade de Tecnologia da FACULDADE DE TECNOLOGIA DA ZONA LESTE, de acordo com o artigo 10 da Deliberação CEETEPS 017/2015, publicada no DOE de 18/07/2015, Seção I, Página 39, comunica aos candidatos abaixo relacionados:

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

DISCIPLINA: GESTÃO DAS RELAÇÕES INTERPESSOAIS

A – CANDIDATOS CLASSIFICADOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL Nº INSCRIÇÃO / NOME / RG / CPF / NOTA / CLASSIFICAÇÃO FINAL

02 / Maria Helena Veloso Salgado / 16.490.874 / 089.725.508-92 / 792,70 / 1º;

08 / Ligia Aparecida Pereira dos Santos / 30.391.554-7 / 214.848.668-35 / 789,00 / 2º;

04 / Peri da Silva Santana / 23.092.931 / 153.030.698-18 / 741,40 / 3º;

15 / Rogério Pimental de Carvalho / 23.304.623-9 / 166.887.368-02 / 628,50 / 4º;

06 / Sandra Regina Peres / 14.294.100-1 / 065.856.428-56 / 583,00 / 5º;

07 / Luciana Silva Albuquerque de Melo / 29.993.987-X / 262.963.178-83 / 573,30 / 6º;

16 / Dirceless Teixeira do Nascimento / 26.829.702-2 / 260.569.148-95 / 565,00 / 7º;

21 / Alexandre Fillietaz / 16.480.072-4 / 125.772.488-65 / 555,40 / 8º;

20 / Maria Luiza Ribeiro / 19.195.126 / 113.835.988-27 / 526,30 / 9º;

12 / Marcia Aparecida Oliveira Idalgo da Silva / 10.234.543-0 / 011.694.488-95 / 501,60 / 10º;

01 / Marcina Cabral de Jesus / 16.727.789-3 / 072.179.398-36 / 447,00 / 11º;

13 / Karen dos Reis Fernandes Teixeira / 16.650.615-6 / 382.468.628-71 / 420,80 / 12º;

10 / Danilo Vilar / 25.768.362-2 / 247.093.048-07 / 291,00 / 13º;

14 / Maristela Regina Morais Whately / 58.338.076-1 / 022.586.459-21 / 268,30 / 14º;

11 / Leonardo Serafim dos Santos / 16.685.396-3 / 101.832.168-30 / 250,20 / 15º;

18 / Bruno Figueiredo Santos / 44.507.921-6 / 367.819.388-94 / 214,00 / 16º

B – CANDIDATOS NÃO CLASSIFICADOS E MOTIVO DA NÃO CLASSIFICAÇÃO

Nº INSCRIÇÃO / RG / CPF / MOTIVO

05 / 35.031.498-6 / 304.344.888-01 / Não atendimento ao item 10.1, do inciso III do edital de abertura de inscrições;

03 / 30.313.285-1 / 279.368.918-11 / Não atendimento ao item 10.1, do inciso III do edital de abertura de inscrições;

09 / 25.211.497-8 / 199.952.718-69 / Não atendimento ao item 3, do inciso IV do edital de abertura de inscrições;

17 / 11.858.654-3 / 937.501.108-91 / Não atendimento ao item 10.1, do inciso III do edital de abertura de inscrições;

19 / 32.735.971-9 / 380.252.498-59 / Não atendimento ao item 3, do inciso IV do edital de abertura de inscrições.

\* ETEC JOÃO GOMES DE ARAÚJO – PINDAMONHANGABA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 068/03/2019 – PROCESSO Nº 2412654/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO, PUBLICADO NO DOE DE 27/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA(S) 215

COMPONENTE CURRICULAR – (HABILITAÇÃO)

2 – 705941– Contabilidade Comercial (Contabilidade); ONDE SE LÊ:

CANDIDATO(S) PONTUADOS(S) NO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

14 / Débora Regina Rodrigues Silva / 27.962.288-0 / 278.365.268-44 / 7

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 2

LEIA-SE:

CANDIDATO(S) PONTUADOS(S) NO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 17

14 / Débora Regina Rodrigues Silva / 27.962.288-0 / 278.365.268-44 / 14,16

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

COMPONENTE CURRICULAR – (HABILITAÇÃO)

3 – 67926– Contabilidade Gerencial e Estratégica (Contabilidade); ONDE SE LÊ:

CANDIDATO(S) PONTUADOS(S) NO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

14 / Débora Regina Rodrigues Silva / 27.962.288-0 / 278.365.268-44 / 7

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 2

LEIA-SE:

CANDIDATO(S) PONTUADOS(S) NO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 17

14 / Débora Regina Rodrigues Silva / 27.962.288-0 / 278.365.268-44 / 14,16

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

\* ETEC JOÃO GOMES DE ARAÚJO – PINDAMONHANGABA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 068/03/2019 – PROCESSO Nº 2412654/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DO EXAME DE MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO E CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS, PUBLICADO NO DOE DE 23/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA(S) 382.

COMPONENTE CURRICULAR – (HABILITAÇÃO)

1 – 659470– Economia e Mercado Financeiro (Contabilidade); ONDE SE LÊ:

CANDIDATO(S) SELECIONADO(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

03 / Sidney José Ramos / 41.078.769-3 / 363.310.128-42 / 8,88

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 2

LEIA-SE:

CANDIDATO(S) SELECIONADO(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota do Exame de Memorial Circunstanciado

01 / Cleide Machado Bleck / 29.998.940-9 / 285.584.018-02 / 17

11 / Marco Aurélio Teodoro da Silva / 44.934.025-9 / 378.478.798-32 / 11,38

03 / Sidney José Ramos / 41.078.769-3 / 363.310.128-42 / 8,88.

\* ETEC DR. JOSÉ LUIZ VIANA COUTINHO – JALES

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO 073/02/2019 – PROCESSO Nº 2541100/2019

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL: DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 28/09/2018, PROCESSO CEETEPS Nº 818/2018

DESPACHO DO DIRETOR DE ESCOLA TÉCNICA DE 19/11/2019

O Diretor de Escola Técnica da ETEC Dr. José Luiz Viana Coutinho – Jales, no uso das atribuições conferidas por meio da Portaria CEETEPS-GDS nº 914, de 14, publicada no DOE de 15/01/2015, HOMOLOGA, conforme abaixo.

HOMOLOGA o Concurso Público de Professor de Ensino Médio e Técnico, no componente curricular ENFERMAGEM EM UTI E UNIDADES ESPECIALIZADAS (ENFERMAGEM)

\* ETEC MACHADO DE ASSIS – CAÇAPAVA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 082/02/2019 – PROCESSO Nº 2604772/2019

DESPACHO DO DIRETOR DE ESCOLA TÉCNICA DE 27/11/2019

O Diretor de Escola Técnica Machado de Assis, no uso das atribuições e competências conferidas por meio do § 1º do artigo 3º da Deliberação CEETEPS nº 41/2018, TORNA SEM EFEITO o a convocação para prova de métodos pedagógicos para o componente 2-527187-Cálculos Estatísticos (Administração) deste referido edital; publicado no DOE de 20/11/2019, Seção I, página 229, por motivo: o componente possuía 1 (um) candidato inscrito na condição de PPI com solicitação de pontuação diferenciada que ainda não sido convocado para verificação da auto declaração.

\* ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL PEDRO D'ARCÁDIA NETO – ASSIS

CONCURSO PÚBLICO DE PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO – EDITAL Nº 095/01/2019 – PROCESSO Nº 2519549/2019

DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 28/09/2018, PROCESSO CEETEPS Nº 818/2018

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES PUBLICADO NO DOE DE 03/09/2019, SEÇÃO I, PÁGINAS 226 A 228

O Diretor de Escola Técnica da ETEC Monsenhor Antônio Magliano, designado nos termos do Despacho nº 47/2019 para responder pelo Concurso Público de Professor de Ensino Médio e Técnico da ETEC Pedro D'Arcádia Neto, faz saber aos candidatos a ALTERAÇÃO do Cronograma de Atividades constante do Anexo I do Edital de Abertura de Inscrições, passando a vigorar conforme segue:

4. Do período provável para execução dos atos concernentes a aferição da veracidade da autodeclaração (convocação, realização, resultado e respectivas publicações em DOE): 06/01/2020 a 22/01/2020

5. Do período provável para execução dos atos concernentes a Prova de Métodos Pedagógicos (publicação em DOE da convocação e realização): 24/01/2020 a 07/02/2019

6. Do período provável para divulgação em DOE do resultado da Prova de Métodos Pedagógicos, Prova de Títulos e Classificação Final: 10/02/2020 a 14/02/2020

7. Do período provável da publicação em DOE do despacho do Diretor de Escola Técnica homologando o Concurso Público: 17/02/2020 a 20/02/2020.

8. Do período provável da publicação em DOE de Edital de Convocação: 21/01/2020 a 29/02/2020.

9. A data de realização da prova escrita e da prova de métodos pedagógicos constará dos seguintes Editais:

9.1. Edital de Deferimento e Indeferimento de Inscrições e Convocação para a Prova Escrita;

9.2. Edital de Convocação para a Prova de Métodos Pedagógicos;

9.3. Edital de Resultado da Prova Escrita e Convocação para a Prova de Métodos Pedagógicos. (se houver)

10. Os prazos e procedimentos para interposição de recursos encontram-se dispostos no Capítulo XIV do presente Edital.

\* ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL PROFESSORA MARIA CRISTINA MEDEIROS – RIBEIRÃO PIRES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 141/01/2019 – PROCESSO Nº 883292/2019

RETIFICAÇÃO DO DESPACHO DO DIRETOR DE ESCOLA TÉCNICA DE 25/11/2019 (HOMOLOGAÇÃO), PUBLICADO NO DOE DE 27/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA(S) 213.

ONDE SE LÊ:

O Diretor da ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL PROFESSORA MARIA CRISTINA MEDEIROS, no uso das atribuições conferidas por meio do § 1º do artigo 3º da Deliberação CEETEPS nº 41/2018, HOMOLOGA [...]

LEIA-SE:

O Diretor da ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL LAURO GOMES, designado nos termos do Despacho nº 029/2019 para responder pelo Processo Seletivo Simplificado de Docentes da ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL PROFESSORA MARIA CRISTINA MEDEIROS, no uso das atribuições conferidas por meio do § 1º do artigo 3º da Deliberação CEETEPS nº 41/2018, HOMOLOGA [...].

\* ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE CARAPICUÍBA - CARAPICUÍBA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA, PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO, Nº 144/39/2019 – PROCESSO Nº 2950184/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES, DE DESIGNAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA E CONVOCAÇÃO PARA A ENTREGA DO MEMORIAL CIRCUNSTANCIADO, PUBLICADO NO DOE DE 26/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA (S) 154.

COMPONENTE CURRICULAR – (HABILITAÇÃO)

Administração da Produção e Serviços(Administração Integrado ao Ensino Médio (ETIM / MTEC))

INSCRIÇÃO(ÕES) DEFERIDA(S):

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF

3/ Vinicius Tenório da Silva Gois / 44.839.649-x / 359.403.098-95;

4/ Wallace Cirilo de Souza Silva / 37.987.590-1 / 430.929.928-81;

7/ Luis da Silva Piñel / 17.896.059-7 / 106.864.128-26;

8/ Carmen Lucia da Silva Pinel / 17.896.152-8 / 075.614.708-51;

9/ Amanda Alves Silva / 49.153.333-0 / 418.824.988-95;

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÃO (ÇÕES) INDEFERIDA (S):

Nº de Inscrição / RG / CPF / Motivo

1 / 17.738.894-8 / 082.702.928-42 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

2 / 14.371.420-x / 089.871.258-07 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

5 / 6.558.063-1 / 001.519.458-29 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

6 / 30.273.143-x / 214.020.318-66 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições.

LEIA-SE:

INSCRIÇÃO (ÇÕES) INDEFERIDA (S):

Nº de Inscrição / RG / CPF / Motivo

1 / 17.738.894-8 / 082.702.928-42 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

2 / 14.371.420-x / 089.871.258-07 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

5 / 6.558.063-1 / 001.519.458-29 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições;

6 / 30.273.143-x / 214.020.318-66 / Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições.

10/ 43.539.846-5/ 351.583.468-01/ Motivo: Não atendimento ao item 1, do Capítulo III, do Edital de Abertura de Inscrições.

\* ETEC DE MONTE MOR - MONTE MOR

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO Nº 198/01/2019 – PROCESSO Nº 2376674/2019

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL: DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 28/09/2018, PROCESSO CEETEPS Nº 818/2018

REPUBLICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA PROVA ESCRITA, PUBLICADO NO DOE DE 26/11/2019, SEÇÃO I, PÁGINA 140.

A Comissão Especial de Concurso Público da ETEC POLIVALENTE DE AMERICANA, designada através da Portaria do Diretor de Escola Técnica nº 092, de 24/10/2019, para o Concurso Público de Professor de Ensino Médio e Técnico da ETEC DE MONTE MOR, devido o acolhimento dos recursos publicado no DOE de 11/12/2019, Seção I, páginas 286 a 287, comunica aos candidatos abaixo relacionados o resultado da Prova Escrita.

O presente resultado já considera, no cálculo da pontuação para candidatos que se declararam como pretos, pardos ou indígenas e manifestaram interesse em utilizar a pontuação diferenciada a que alude o Decreto nº 63.979/2018, a fórmula de cálculo prevista no mencionado Decreto, bem como no Capítulo IX do Edital de Abertura de Inscrições.

Os candidatos que se declararam como pretos, pardos ou indígenas deverão aguardar a convocação para verificação da veracidade da autodeclaração, nos termos do item 6 do Capítulo IX do Edital de Abertura de Inscrições.

COMPONENTE CURRICULAR (HABILITAÇÃO): Técnicas Organizacionais (Administração)

CANDIDATO (S) APROVADO (S) NA PROVA ESCRITA:

Nº de Inscrição / Nome ou Nome Social / RG / CPF / Nota da Prova Escrita

27 / DIEGO JOSÉ CASAGRANDE / 47.330.575-6 / 406.626.788-26 / 68,97

57 / JEFERSON NEDELICU / 44.967.178-1 / 367.676.238-06 / 68,97